

# 景观灯昨晚闭眼小憩一小时 夜色绿城畅享浪漫朦胧之美

本报讯(记者 裴其娟 实习生 李鹏飞 文 唐强 图)逛街族摸黑走廊桥,年轻人闭灯听音乐、驾驶员借光走夜路,昨晚,郑州市二七纪念塔、四桥一路、郑东新区等所有景观照明灯全部关闭,让不少郑州人体验到久违的夜色朦胧。

为响应“地球一小时”活动,我市决定从20时30分到21时30分,对二七纪念塔、四桥一路、郑东新区等所有景观灯全部关闭。同一时间,二七纪念塔、二七广场廊桥、郑东新区省艺术中心等标志性建筑的景观灯也都关闭。

20时30分,记者在河医立交桥看到,桥体景观灯准时“闭”上眼睛,20时45分,记者来到二七广场,往日灯火辉煌的人行廊桥沉浸在一片“静寂”之中,一些逛街的市民借助着北京华联、商城大厦等商场的灯光在廊桥上穿行。

景观灯关闭一小时对市民生活并未带来明显影响,反而增添了几分久违的浪漫和宁静。记者在郑东新区如意湖畔看到,近400名市民热情参加了自然之友河南小组发起的“地球一小时不插电音乐会”活动。

据了解,去年,郑州曾积极参与“夏至关灯”活动,对市区“四桥一路”等路段景观灯闭灯4小时,被媒体誉为“亚洲环保明星”。郑州市政局照明灯饰管理处处长焦合中表示,今后,郑州市每年都将参加此类活动。

图为在郑东新区,群众热情参加“不插电音乐会”,来响应地球节能环保活动。



## 新西兰斐济 全球率先熄灯

由世界自然基金会发起的2009年“地球一小时”环保活动28日20时30分按照时区依次在全球不同国家和地区展开,位于南半球的新西兰和斐济成为率先熄灯的国家。

新西兰今年共有44座城镇参与了“地球一小时”活动。由于时差关系,位于太平洋上的查塔姆岛最早开始熄灯一小时,岛上居民当晚关闭了所有柴油发电机。在南太平洋岛国斐济,不少商家和市民也积极参与“地球一小时”环保活动。  
据新华社惠灵顿3月28日电

## “地球一小时”绝不限于数字

3月28日20时30分到21时30分,全球的24个时区2800余座城镇,“接力”参加世界自然基金会发起的“地球一小时”活动。中国的众多城市也积极响应“地球一小时”活动,北京、上海、香港、南

京、成都等城市都举行了相关活动。一些网站发起了断网断电一小时的倡议,社区志愿者号召邻居们出门散步,年轻恋人选择吃烛光晚餐度过浪漫的一小时。民众在“地球一小

时”活动中表现出的积极态度,折射出国人环保意识的提升,这是一件十分可喜的事情。

也许,一年只有一个小时的“地球一小时”活动,节约的能源只是杯水车薪,但是,当意识深入思想,当思想化为日常行动,那对于全球节能减排事业的贡献,绝不限于数字。  
据新华社电

## 翻身农奴 把歌唱

3月28日,雪乡群众载歌载舞庆祝“西藏百万农奴解放纪念日”。当日,西藏达孜县雪乡近千名农牧民聚集在一起,身着节日盛装,庆祝首个“西藏百万农奴解放纪念日”。  
新华社发



## 奥巴马公布对阿新战略 增派兵力 击溃“基地”

据新华社华盛顿3月27日电 美国总统奥巴马27日在白宫宣布一项针对阿富汗和巴基斯坦的全面新战略,以打击“基地”恐怖组织,改善这一地区安全形势,确保美国不再遭受恐怖袭击。

根据这项新战略,美国还会在春末前再向阿增派大约4000兵力。此外,美国还会教尼泊尔盟国增派军事训练人员,争取在2011年前将阿富军扩至13.4万人。

此外,美国将加强在阿民事建设,并通过加强与国际社会合作解决这些问题。他同时说,由于“基地”组织在巴阿边境地带活动,因此美国需要将其对巴基斯坦的军事援助集中在军备和训练方面。与此同时,美国也将与国际组织合作,帮助巴基斯坦缓解经济危机。

## 丹凤高中生猝死案新进展 6民警实施疲劳审讯被拘

据新华社陕西商洛3月28日电(记者 段博 都红刚)陕西省丹凤县检察院28日通报了徐梗荣的尸检报告,法医鉴定结论为:徐梗荣系原发性心脏病,由于外伤、疲劳等原因引发心跳骤停死亡。

丹凤县检察院检察长冀俊英28日通报说,尸检鉴定结论为:徐梗荣患有原发性心脏病,由于外伤、疲劳等原因引发心跳骤停死亡。

今年2月10日,丹凤县发生一

起高二女生被害案。经过侦查,公安部门认定丹凤中学高三学生徐梗荣有重大嫌疑。徐梗荣2月28日23时被公安机关传唤,3月8日在审讯时猝死。3月9日,陕西省检察院法医白宁波和商洛市检察院法医杨军虎对徐梗荣尸体进行了解剖检验。

冀俊英介绍说,检察机关调查表明,自3月1日至3月8日清晨6时,办案人员先后在县公安局刑警队、资峪派出所对徐梗荣进行了长

时间、不间断的疲劳审讯,少数民警在审讯中对徐梗荣实施了肉体侵害行为,致使徐梗荣身体极度疲劳引发心跳骤停死亡。

针对丹凤县公安局“2·10”专案指挥部及少数民警的违法行为和责任,目前,丹凤县公安局局长、“2·10”专案指挥部总指挥闫耀锋被立案,由于其有自首情节,对其进行取保候审;丹凤县公安局纪委书记王庆保、丹凤县刑警队大队长孙鹏,丹凤县刑警大队指导员赵朔,丹凤县刑警大队四中队队长贾刚,商洛市公安局刑警支队民警李红卫,丹凤县公安局刑警大队四中队民警王卫被刑事拘留。

## 丝带寄心语 绿荫伴长眠 我市昨日举行集体树葬活动

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)迎风飘舞的黄丝带,生机盎然的小树苗陪伴着230位手捧鲜花的市民,在肃穆悠扬的音乐中为逝去的亲人送去无尽的哀思。昨日上午,由郑州市民政局、郑州市绿化办、郑州市精神文明办等多家单位共同主办的“清明雨,绿色风、文明行”2009年集体树葬活动在新郑市一家陵园内举行。

据悉,今年是郑州市提倡绿色殡葬的第二年,所谓“树葬”,即以“树代墓”的一种新型殡葬模式,生者为离去的亲人植下一棵树,并将骨灰盒或骨灰葬于树下。

记者在陵园内看到,这次活动中种下的全为四季常青的大叶女贞树,并且每一株已经种下的小树上都缠绕着美丽的黄丝带,成为了清明节前一道独特的风景。祖籍江苏的25岁女孩朱雯雯和父亲一起把自己母亲的骨灰埋在树下,为了不影

响小树生长,她甚至没有把骨灰盒埋入。她说母亲是去年去世的,生前遗愿表示丧事一切从简,所以树葬的形式应该会让母亲感到欣慰,而且平时可以随时在网上参加祭奠活动,更符合年轻人的生活方式。

据市民政局负责人介绍,树葬活动对市民是完全免费的,陵园将无偿提供土地,和去年相比,今年活动中市民的文明意识有了明显的提高,今后他们还将根据群众的不同需求,提供更加简洁经济的殡葬形式。

## 惠济区免费派发旅游券 还有8万份即将送出

本报讯(记者 成燕)昨日上午,由惠济区旅发委主办、惠济区旅游局承办的“2009郑州生态惠济游活动”在绿城广场、紫荆山广场启动。主办方现场向市民免费发放近2万份旅游优惠券。

昨日8:30,离活动开始还有一个小时,绿城广场上已站满了等待领券的市民,场面相当火爆。市民对优惠券的欢迎程度超出主办方预期。

据悉,该区将通过现场发放及商场、邮局、网络等多种渠道陆续向市民及游客发放10万份“生态惠济游”优惠券,总价值2000万元,使用期限为今年12月31日前。参加活动的单位包括丰乐农庄、丰乐陵园风景区、黄河富景生态世界、四季同达生态园、黄河生态休闲中心等。

## 中超联赛第二轮 建业做客大连一球饮恨

本报讯(记者 刘超峰)昨日下午,中超联赛第二轮比赛全面打响,河南建业做客大连金州体育场,挑战实力不俗的大连实德,经过90分钟激战,主场作战的大连实德凭借赵明剑的进球,最终以1:0有惊无险地战胜建业,迎来新赛季首场比赛的胜利。

在赛后的新闻发布会上,建业主帅唐尧东并没有埋怨弟子而是大度地独揽全责,他说:“这场比赛我们尽力了,特别是下半场我们打得不错。输球的责任全部在我,因为我在下半场进行人员调整后,马上就出现一个防守漏洞,恰好被对手抓住机会打进唯一进球,所以我该负全责。”

## 全省全民健身标兵受奖 市体育总会等54个单位获表彰

本报讯(记者 刘超峰)河南省群体工作推进会26日在焦作沁阳结束,郑州市体育总会等54个单位被授予2008河南省全民健身先进单位,张枫云等73人被授予2008年全民健身先进个人。

2008年,各地各行业围绕我省群体工作计划,唱响“全民健身与奥运同行”主题,开展了形式多样的全民健身活动,涌现出一批先进单位和先进个人。会上,省体育局还对郑州市体育局、开封市体育局等15家体育局和行业体协颁发了2008年全国全民健身活动优秀组织奖。

为表彰在今年春节期间“促和谐、奔小康”全民健身活动中做出突出成绩的单位,省体育局、省文明办和省农业厅授予郑州市体育总会等39个单位为活动先进单位。

## 讣告

原郑州市黄河饭店党委书记、总经理倪伍经同志,因病医治无效,不幸于2009年3月28日早6点19分去世,享年76岁。兹定于2009年3月30日上午10点整在郑州市殡仪馆举行遗体告别仪式,望倪伍经同志的生前友好前往吊唁。  
2009年3月29日



就在黄帝故里拜祖大典到来之际,南阳嫫祖石碑被传出奇异景象,在当地引起不小的轰动。  
昨日,记者来到南阳环翠峪景区内的嫫祖广场,欲对这座巨型石碑一探究竟时,已有不少群众前来观看。当地村民告诉记者,这座石碑是去年3月立起的,就在几天前,忽然有人发现石碑上的暗影非常像一位身着罗裙、翩翩欲飞的女子,因嫫祖是黄帝之妻,当地群众很快将这一景象和黄帝故里拜祖大典联系在一起。据了解,此事已经引起当地政府重视,准备邀请专家用科学方法解释疑惑。  
本报记者 谢庆文/图

## 分类资讯

搬家公司  
专业搬运钢琴  
63688888 66665666  
63831383 67273888  
63811118 65558888  
66212822 63777777  
66697777 66818515  
65788888 66366053  
63730222 63388888  
二汽东风、厢货  
65651818  
67533555  
66666565  
68766777  
63613366

绿城65788888  
搬家63688888

驾驶培训  
友谊驾校 66518171  
郑州江湾路博览中心规模大车辆多

机票预订  
天健航空、机票专家66667799

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有证明资料,签订有效法律合同。

## 致广告刊户

本报广告部竭诚为您服务  
营业厅:一楼东厅  
传真:67655632  
广告热线:67655263 67655632  
教育工作室:67655700 67655572  
健康工作室:67655261  
汽车工作室:67655220  
商业工作室:67655533  
数字工作室:67655523  
广告设计室:67655271 67655275  
旅游工作室:67655507 67655626  
房产客服热线:67655262 67655260  
地址:陇海西路80号新闻大厦